1. Kak U3MEHSETCs SHTANIbIINS KMIIEHUS JKUJKOCTH C IIOBBILIEHUEM TEMIIEPATYPHI?
a) YBEINYMBAETCS

0) yMeHbIIaeTcst

B) YBEJIUYMBAETCS TOJILKO B Cy4ae MOISPHBIX KHUAKOCTEH

F) YBCIIMYMUBACTCA TOJIBKO B CJIy4a€ HCHOJIAPHBIX )KI/IZ[KOCTCﬁ

2. I'azy nepenanu 1000 [k Teriors! n coBepmmin Haj HuM padoty B 800/[x. Ha ckonpko yBenmmumiiach
BHYTPEHHSIS] SHEpTHsl ra3a’?

a) 200 Tk

©6) 1000 Tx

B) 1800 [T

3. Paccuuraiire suranbmmio oopasoBarust NyOs(r) mpu T = 298 K Ha OCHOBaHHH CIIEIYIONINX JaHHBIX:

2NOy + Oy = 2NOy(y, AH;° = =114.2 xJ]-Moi1b ™,
4ANOy(y + Oy = 2Ny 05y, AH,° = =110.2 kJ]-Moib
Nogy + Oz = 2NOy, AHz° = 182.6 kJ[x-Momb
a)AH >0

06) AH<O0

4.0Onpenenure dHTAIBINIO 00pa3oBaHus qudopana ByHse mpu T = 298 K n3 cnefyromux JaHHBIX:

ByHs) + 3021y = B2O3(m) + 3H20(, AH;° = -2035.6 kJlx-MOIB
2By + 3/2 Og) = BoO3(s), AH,° = -1273.5 kJlx-Mob ™,
Hay + 1/2 Oy = HyO(y, AH3° = —241.8 xJ[x-Moub .
a) AH>0

6) AH<O0

5. B cOCy/I ¢ HEBECOMBIM TOPIIHEM TIOMECTHIIM OMH MOJIb XJI0pHIa aMMonust u Harpenu g0 500°C. Kakyio pabory
COBEpIIMIN 00pPa30BaBIINECS Ta3bl?

a)A>0

0) A<O

B) JJI1 OTBETA Ha BOIIPOC IO KpaﬁHeﬁ MEpe H606XO,HI/IMO 3HATh, CKOJIBKO BBIACIINIIOCH TCIIJIOTHI

6. ComocraBsTe I‘pa(i)I/IKI/I MCKAY c00011 1 razamMu: XJIOpOM, a30TOM U BOAOPOAOM.
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